

安港大酒店“春季美食节”即将登场啦

星报小主播们,约吗?

星报讯(范梦琪 记者 董艳芬) 阳春三月,春暖花开,江淮大地上的春天除了那一份抹不去的绿意,总有些让人恋恋不舍的季节美食。时令野菜,江鲜鲜美,正是一年当中品尝鲜美的最佳时令。3月6日~31日,安港大酒店春季美食节即将美味登场,“大别山地方风味菜肴”“长江三鲜”……等你来尝“鲜”哦!

春暖之际,休眠了整个冬季的味蕾在此刻蠢蠢欲动,人体生理机能新陈代谢最活跃,最宜食补。为让食客享用来自大别山、长江和湖州莫干山的绿色野蔬和江鲜,安港大酒店春季美食节应运而生了。大别山山清水秀,有绿色原生态的山珍食材,有来自主峰白马尖的生态刚水,特色美食“刚水黄鳝鱼”更是名不虚传。据介绍,“刚水黄鳝鱼”是选用大别山的原生态无污染的佛子岭水库黄鳝鱼,炖好的黄鳝鱼肉嫩鲜但夹不烂,鱼肉鲜香滑嫩,少鱼骨多滑肉,鲜香无比,这是野生鱼特有的口感,名厨与原汁原味生态野生鱼堪称天下第一绝。

“长江三鲜”“湖州莫干山地方特色菜肴”自然少不了鲜活的佳肴,主打有来自长江江口的河豚、刀鱼、鲥鱼等美味江鲜系列,只因此时的鱼儿体态膘肥、肉质鲜嫩、做法多样,可清蒸、可白汁、可红烧,亦可用蒜

茸豉油蒸,更可细品用其煲出来的营养美味兼具的滋补靓汤。配上时令野菜的点缀,清炒马兰头、春笋炒芥菜、香干野茼蒿等多种触目喜人的本地野蔬,经过当地大师们的妙手烹炒,鲜味迸发,令人回味无穷的将是淡淡苦涩之后的幽幽余香。民间更有说法野蔬不光味道鲜美,还有不俗的清热解毒之药效。

“除了举办‘春季美食节’,集团旗下的良苑大酒店、安港徽苑酒店还分别将在7月份和11月份推出‘夏季美食节’和‘秋季美食节’。”安港大酒店董事长何威向市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者透露说,特色美食节期间所有大厨均是当地邀请过来的,真正做到原汁原味。

值得一说的是,为了让更多的市民来感受这场春季美食“饕餮盛宴”,开业20多年的安港大酒店还推出了“寻找安港记忆”“讲述安港故事”系列互动活动。市场星报视频体验栏目“星报小主播”也将走进安港大酒店,直播美食节盛况。还在犹豫什么?家长朋友们赶紧抓紧时间拨打电话0551-62620110报名吧,小主播报名条件:5~13岁,镜头感强,爱好主持,活泼大方。带上你的“萌娃”,享受这场春季美食盛宴吧!

打印一个脊柱辅助矫形

星报讯(张薇 记者 李皖婷) 13岁的女孩晨晨(化名)这几天特别开心,因为她终于可以“挺直”腰杆,重新活跃在运动场上了。晨晨从小患有脊柱侧弯,导致腰椎畸形,医生为了帮她把脊柱“掰直”,用3D技术1:1重建了晨晨的脊柱模型,从而顺利地完成了手术。据了解,这也是省内首例3D打印技术辅助脊柱侧弯矫形手术。安医大一附院骨科主任、脊柱外科主任申才良告诉市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者,目前国内已经有使用3D打印技术打印出脊椎模型并进行植入手术成功的先例。日后安医大一附院也将逐步开展这一先进技术,有望实现对植入患者体内的骨骼模型进行“量身打造”,造福更多的患者。

合肥房车将在摩洛哥建生产组装基地

星报讯(路璐 胡正球 记者 沈娟娟) 今后,合肥的房车可以到摩洛哥去生产组装,并建立中摩文化旅游产业园。市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市蜀山区获悉,摩洛哥王室代表团来到中国(合肥)工业设计城考察交流,摩洛哥王室代表团在肥签订战略合作协议。记者看到,双方将在各自所在国共建“中摩文化旅游产业园”,设立相关产业发展研究院等机构,在摩洛哥设立房车生产组装基地。

快递员借职务之便 侵占客户货款40余万元

星报讯(喻曼琳 记者 马冰璐) 90后快递员利用打印快递单职务之便,将某公司代收货款账号更改为其家人葛某的代收货款账号,在短短半年时间里,侵占客户货款40余万元。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人杨某因涉嫌职务侵占罪被合肥市瑶海区检察院依法批捕。

120元买作案工具 三少年抢70元被抓

星报讯(范鼎晶 记者 王玮伟) 临时起意想抢钱,17岁的小虎、15岁的小峰和13岁的小军,购买120元的作案工具,前往公园寻找目标,抢劫70元后分别被抓获归案。3月2日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,日前,长丰县法院宣判了该案,法院一审以抢劫罪判处被告人小虎有期徒刑一年零十个月,缓刑二年,并处罚金六百元;以抢劫罪判处被告人小峰有期徒刑一年零四个月,缓刑一年零六个月,并处罚金五百元。小军未予起诉。

省城部分闲置空地将变身停车场

星报讯(胡少殊 记者 于彩丽) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市城管局获悉,合肥市已于近日全面启动对裸露空地的专项综合整治工作。截至目前,全市共摸排415处裸露空地,对长期闲置且距道路较近、适宜管理的,将规划为临时停车场使用。

传销人员广场开会 执法人员潜伏拿下



星报讯(记者 赵汗青 文/图) 十多名中年男子围站在广场中央细细私语;二十多名年轻人隐身于闹市目不转睛;十几声耳光啪啪作响,一米八几的大个儿抱头痛哭……近日夜晚,在合肥市滨湖区某大型超市的喷泉广场上,疑似传销人员开会的举报引起包河区打传办执法人员的注意,经过突击行动,传销人员被一举拿下。

执法人员“守株待兔”

近期,包河区打传办接市民举报称,最近一到晚上,在滨湖某大型超市南门的喷泉广场上,有许多人围在一起,疑似传销开会。包河区打传办立即安排执

法人员便衣蹲点数日,判断这些人应该就是传销人员,包河区打传办紧急制定工作方案。据现场一名执法人员称,他当时就躲藏在一家咖啡厅里,以最自然的状态透过落地窗近距离观察这伙人的动态。除了着便衣的8人外,其余26名执法人员被安排在执法车内,就等时机成熟。

“出动”,一声令下,执法人员火速将正在洗脑讲课的十几名传销人员围住,为了避免给市民带来影响,执法人员立即将传销分子带回办公室进行详细的调查。

连夜调查端了老窝解救新人

调查工作从晚上7点进行到当天夜里10点多,“我们将这十人分开询问,主要是为了突破他们的心理防线。”据工作人员称,经查,带回来的十人中,大多数来自黑龙江,还有一名山东籍男子刚刚被骗入传销组织,他得知真相后,情绪十分激动,连扇自己十多巴掌,面颊通红,而后抱头痛哭。

目前,通过传销人员坦白,执法人员摸清了他们居住的传销窝点,同时将人员移交到所在辖区负责单位。“年后,传销确有回流迹象。”工作人员坦言,在此期间,他们已经拦截了多名想要流窜至滨湖的传销人员。

胎儿双腿夹住脐带 医生跪地托举半小时 医生提醒:脐带异常会引起胎动显著变化,准妈妈切莫大意

回想起几天前生宝宝时的生死抉择,黄娟(化名)既后怕又感动。2月27日凌晨,黄娟早产、破水,胎儿又是臀位加上脐带脱垂,胎儿的心跳一度只有几十次每分钟。最终,是医生跪在地上托举脐带30分钟,为胎儿的“生命线”留足了空间。

■ 苏洁 记者 李皖婷

危急:“生命线”受压,胎儿性命可危

27日零点,黄娟来到合肥市滨湖医院产科求医,此时,胎儿的心跳每分钟只有几十次了。正值夜班的王念念医生刚从手术台上下来,还没来得及休息一下,赶紧去产房查看黄娟的情况。

王念念发现因为臀位,胎儿的两条腿已经进入产道,连接胎儿和母体的脐带也不偏不倚地夹在了两腿中间脱入产道内,双腿的挤压使得脐带血流受阻,造成胎儿缺氧。

产妇需要立即手术!而从检查触碰到胎儿的脐带和双腿开始,王念念的手再也不敢松开,“手中托着的是生命啊,手一松孩子的心跳就减弱,再累也要坚

持。”王念念托着胎儿的双腿往里推,让双腿分开,给“生命线”留足空间,捧着即将娩出的脐带,尽量不让脐带受到挤压。

从产房到手术室,王念念跪在产妇的手推床上,直到病人上了手术台,才能单膝跪地,让腿有了着力点,但右手仍然保持产道内托举状态,不敢动弹。

提醒:孕期的自我观察和监测很重要

终于,一声啼哭响彻了寂静的夜晚,一个小生命来到了这个世上。王念念也完成了她托举“生命线”的使命,30分钟的坚守,换来了新生命的平安降生。此时,王念念在同事的搀扶下勉强站起身,膝盖早已红肿麻木,而右手臂也因为长时间保持托举的姿势而不禁颤抖。

合肥市滨湖医院产科刘荃主任提醒产妇,脐带是胎儿的生命线,孕晚期产妇需留心胎动次数。在胎儿缺氧早期,表现为胎动过多或胎动频繁,在晚期则表现为胎动减少。为了新生儿的健康,需要及时去医院就诊,尽早干预尽早治疗。

中国AA级资质拍卖企业
中国文物艺术品拍卖标准化达标企业
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2017年春季艺术品大型拍卖会火爆征集中

为推动名家书画、古董珍玩的交流,繁荣我省文化艺术品交易市场,同时答谢广大新老客户的厚爱,拟定于2017年6月11日在安徽盘龙企业拍卖集团有限公司拍卖大厅举办春季艺术品大型拍卖会(现场与网络同步拍卖)。现开始面向全国征集拍品,恭候各地藏家以及新老客户与我们联系,希望能与社会各界藏家师友继续合作,再创佳绩!

一、**预展时间:**2017年6月6日—6月10日
二、**拍卖时间:**2017年6月11日
三、**征集范围:**
1.近现代、古代书画名家精品。其作者在全国书画界应有较突出的艺术地位,作品有较大影响力且具有较高的艺术价值、收藏价值和一定的市场上升空间。
2.瓷器、玉器、雕塑、砚台、古籍善本、金银器、金属器、文房用品、佛像、家具、钱币杂项等。
四、**征集截止时间:**2017年4月26日
五、**咨询电话:**0551-65874779/63441805/63413708
联系人:孙主管 15255500617 盛先生 13956014505
史女士 13866797945 余先生 13965051858
六、**公司传真:**0551-63441805
七、**公司地址:**www.ahplpm.com 邮箱:ahpanlong@126.com
福州路3588号易非堡大厦四层
八、**公司地址:**合肥市滨湖新区福海路3588号易非堡大厦四层
安徽盘龙企业拍卖集团有限公司
2017年3月3日